



## **По информации СМИ о нарушениях жилищных прав граждан в городе Ногинске организовано проведение доследственной проверки**



11 июня 2019 года в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Ногинске нарушаются жилищные права граждан, а именно местным жителям приходится проживать в ветхом многоквартирном доме. СМИ сообщают, что квартиры, которые были выделены жителям в новом доме для переселения, по неустановленным причинам были проданы.

По данному сообщению, СМИ следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1364248>